
 
Код та назва дисципліни українською 
мовою/ Назва дисципліни англійською 
мовою 

1-І10-231-5_Соціальна робота з сім’ями 
демобілізованих військовослужбовців / Social work 
with families of demobilized servicemen 

Рекомендується для галузі знань 
(спеціальності, освітньої програми) для спеціальностей усіх галузей знань  

Кафедра  
(зазначати повну назву кафедри) соціальної роботи  

П.І.П. НПП (за можливості) доцент Борисова Юлія Володимирівна  
Рівень ВО перший (бакалаврський) 
КУРС, семестр (в якому буде 
викладатись)   

Мова викладання українська 

Пререквізити (передумови вивчення 
дисципліни) 

Знання з таких дисциплін, як філософія, загальна 
соціологія, загальна психологія, соціальна 
політика, соціальна педагогіка,  основи 
консультування, самоорганізація особистості.                                                

Чому це цікаво/треба вивчати 

Соціальна адаптація та соціальна підтримка 
демібілізованих військовослужбовців та їхніх 
сімей набуває все більшої актуальності в 
сучасному світі, особливо з огляду на зростання 
кількості збройних конфліктів та бойових дій. 
Можливість розробляти нові методи та форми 
соціальної роботи з цією категорією населення. 
Покращити ефективність надання соціальної 
допомоги. 

Перелік тем з дисципліни  

Як можна користуватися набутими 
знаннями і уміннями (компетентності) 

Здатність до абстрактного й критичного мислення, 
аналізу та синтезу; здатність мотивувати людей та 
рухатися до спільної мети.     

Очікувані результати навчання 

Здійснювати пошук, аналіз і синтез інформації з 
різних джерел для розв’язування практичних 
завдань; відтворювати факти (дати, події, 
принципи й закономірності суспільного розвитку); 
встановлювати причинно-наслідкові зв’язки між 
подіями, соціальними явищами; робити висновки, 
аргументувати власну світоглядно-ціннісну 
позицію і впроваджувати її у практичну діяльність. 

Інформаційне забезпечення 
мультимедійне та програмне забезпечення, 
електронні ресурси.  Матеріали лекцій, 
презентації, навчальні відео. 

Види навчальних занять (лекції, практичні, 
семінарські, лабораторні заняття тощо) лекції, практичні заняття. 

Вид семестрового контролю диференційований залік 
Максимальна кількість здобувачів на 
семестр/ Мінімальна кількість 
здобувачів (тільки для мовних, творчих 
дисциплін, за необхідності) 

без обмежень 

  


